
vacjukFk okgrwd mi foHkkx 

iRrk % vacjukFk uxjifj”kn dk;kZy;ktoG] dY;k.k cnykiwj jksM] vacjukFk 

v{kka’k js[kka’k % 19.211133, 73.188162 

 

vacjukFk okgrwd mi foHkkx miyC/k ikdhZaxph ekfgrh 

  

v-Ø- gíhrhy miyC/k ikdhZax ps uko o iRrk okgrwd mi foHkkx 

1 ‘kfujkt is vWUM ikdZ] jsYos LVs’ku iksyhl pkSdhP;k cktqyk] 

vacjukFk iqoZ      

vacjukFk  okgrwd mi foHkkx  

2 LVsV cWd leksj jsYos iVjhP;k cktqyk vacjukFk iqoZ     vacjukFk  okgrwd mi foHkkx  

3 N=irh f’kokth egkjkt Hkkth ekdsZV ikdhZx] yknh ukdk 

fj{kk LVWUMP;k cktqyk] jsYos LVs’ku toG] vacjukFk if’pe  

vacjukFk  okgrwd mi foHkkx  

4 xka/khuxj >ksiMiV~Vh toG] vacjukFk jsYos P;k v[kR;kjhr 

vacjukFk if’pe  

vacjukFk  okgrwd mi foHkkx  

5 uojRu gkWVsyP;k leksj cnykiqj iqoZ   vacjukFk  okgrwd mi foHkkx  

6 Cknykiqj jsYos LVs’ku frdhV f[kMdhP;k cktqyk cnykiqj iqoZ    vacjukFk  okgrwd mi foHkkx  

7 ePNh ekdsZV leksj cnykiqj iqoZ    vacjukFk  okgrwd mi foHkkx  

8 oS’kkyh VkWdht leksj] cnykiqj if’pe  vacjukFk  okgrwd mi foHkkx  

9 lgdkj gkWVsyP;k ikBhekxs] cnykiqj if’pe vacjukFk  okgrwd mi foHkkx  

10 QkWjsLV vkWfQlP;k ekxs] cnykiqj if’pe   vacjukFk  okgrwd mi foHkkx  

 

 

v-Ø jLR;kps uko dqBqu dksBs tkrks jLR;kps varj  uks ikdhZx  

1 e`.kkyh Iyk>k fcYMhax leksjhy Jhd`”.k LohV nqdkukiklqu 

eqacbZ LohV nqdku rs dkfrZd dkWEIysDl] uojRu gkWVsy 

i;Zr rlsp uoh eqacbZ cl LVkWi leksjhy QW’ku IyWusV 

nqdkukiklqu foØkar okbZUl nqdkuki;Zr cnykiqj iqoZ  

150 feVj   uks ikdhZx 

2 cnykiqj LVs’ku if’pe Hkkxkrqu cnykiqj xkokdMs 

tk.kkÚ;k jksMoj egky{eh eafnj rs Jhd`”.k jkbZl ehy i;Zr 

jLR;kP;k nksUgh cktql 

100 feVj   uks ikdhZx 

3 dY;k.k cnykiqj jksM Mh,elh daiuh dkWuZj rs vacjukFk 

iksyhl ykbZu uxjifj”kn lQkbZ dkexkj vkWfQl i;Zr  

300 feVj   uks ikdhZx 

4 iksyhl isVªksy iai] vacjukFk ;sFks isVªksy iaiP;k tkxsr o 

jLR;koj  

200 feVj  uks ikdhZx 

 

vacjukFk iqoZ 

v-Ø jLR;kps uko dqBqu dksBs tkrks jLR;kps varj  Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

1 gqrkRek pkSd rs f’kokth pkSd] vacjukFk 

iqoZ   

500 feVj  Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

2 MkW- fHkls gkWLihVy leksjhy jLrk] 

vacjukFk iqoZ    

200 feVj  Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

3 ch dschu jksM vacjukFk iqoZ    500 feVj  Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

4 f'kokth pkSd rs osYQsvj lkslk;Vh 

vacjukFk iqoZ    

300 feVj  Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

5 fxjh vikVZ- leksjhy jLrk vacjukFk iqoZ    300 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

6 leFkZ pkSd rs gqrkRek pkSd vacjukFk iqoZ    200 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

7 osYQsvj lkslk;Vh rs jksVjh Dyc 

vacjukFk iqoZ    

700 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

                                                      

 



                                                             vacjukFk if’pe 

8 xka/kh pkSd rs eVdk pkSd vacjukFk if’pe  500 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

9 Qkrhek gk;Ldqy rs ckanzkikMk vacjukFk 

if’pe  

500 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

                                                

   Cknykiqj iqoZ@if’pe 

10 Egldj ekdZsV rs ?kksjiMs pkSd] cnykiqj 

iqoZ   

500 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

11 Egldj ekdsZVP;k ekxs cnykiqj iqoZ    300 pkSjl feVj  Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

12 ,p-Mh-,Q-lh- cWd rs tquk dk=i jksM 

cnykiqj iqoZ    

500 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

13 uxjifj"kn pkSd rs lfpu lkslk- cnykiqj 

iqoZ    

300 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

14 lfpu lkslk- rs vf’ouh gkWLihVy 

cnykiqj iqoZ    

300 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

15 vkn'kZ gkWVsy rs xka/kh pkSd cnykiqj iqoZ    800 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

16 f'kokth pkSd rs osYQsvj lkslk- cnykiqj 

iqoZ    

300 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

17 vkfnrh gkWVsy rs xka/kh pkSd cnykiqj iqoZ    200 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

18 rykBh dk;kZy; pkSd rs vkn’kZ jksM rs 

uxjikyhdk cnykiqj iqoZ    

500 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

19 esgukuan czht rs uanuou xkMZu cnykiqj 

iqoZ    

300 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

20 ek- ukuk /kekZf/kdkjh rs oMkGk VkWoj 

cnykiqj iqoZ    

200 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

21 oS’kkyh VkWdht rs eksgukuan czht cnykiqj 

if’pe   

500 feVj   Ikh 1 & ih 2 ikdhZx  

 

 

 


